

Международная академия методологии государственного управления МОО

А.И.Комарова.

ТРЕТЬЯ МИРОВАЯ ВОЙНА— РОССИЯ СПАСАЕТ ЧЕЛОВЕЧЕСТВО

Аналитико-прогностический подход

Вып.1.

Том 1001 (1043)

Научное, энциклопедическое многотомное издание

«Человек и общество»

действует с 1991 года (Москва Киев). С 2016 г. –

Интернет-Издание.

Основатель, научный редактор Комарова А.И.

Для государственных и негосударственных органов, общественных организаций u объединений, государственных деятелей, политиков, ученых, специалистов-практиков, преподавателей высших и образовательных учреждений, аспирантов, студентов ..., а также широкого круга читателей, интересующихся вопросами утверждения правового государства, созидания истинно человечного обществаобщества социальной справедливости в России, Украине и в Мире.

ТРЕТЬЯ МИРОВАЯ ВОЙНА — РОССИЯ СПАСАЕТ

ЧЕЛОВЕЧЕСТВО. А.И.Комарова. / «Третья мировая — война планетарных цивилизаций: Россия спасает Человечество». Вып.1 . / Том 1001(1043). М., 2022.

Настоящий Том 1001(1043) — это очередной выпуск 1043 - томного Издания, который продолжает ДИАЛОГ — ОБРАЩЕНИЕ к социуму Планеты, государствам и народам - нашим современникам и будущим поколениям - созидателям ИСТИННО ЧЕЛОВЕЧНОГО ОБЩЕСТВА — ОБЩЕСТВА СОЦИАЛЬНОЙ СПРАВЕДЛИВОСТИ.

Основной из принципов нашей активности: «Прогрессивные идеи должны работать — звучать, как колокола, тиражироваться — пока не станут инициировать действия государственно-управленческого, политического, научного ... АВАНГАРДА общества, миллионов народных масс».

А.Комарова

Комарова Алина Ивановна – ректор Международной академии методологии государственного управления (МОО), член Центрального Совета РУСО, координатор Всероссийского общественного движения «За социализм», Координатор Международного общественного движения "Украина и Россия за консолидацию и благосостояние братских народов" (МОО), академик Ноосферной общественной академии наук, доктор философских наук, профессор, юрист



В числе 50 направлений нашей многолетней научно-практической деятельности особое место занимает проблема России

как государства планетарного масштаба, как особая страна – страна особого исторического предназначения.

<u>Россия – это пространство исторической</u> <u>неотъемлемой ответственности и как большого</u> государства, и как когда-то, и более того – в будущем великой державы, как собирательницы земель и народов,

как особого типа цивилизации, интегрирующей цивилизации, в отличие от колонизующей страны цивилизаций, образцы чего показывает Запад.

В геополитических условиях глобальных угроз миру современная фактическая и футурологическая мировая роль России постоянно возрастает.

Это обусловливает то, что Том 247(289) начал рубрику: «Русская (славянская) цивилизация»,

Том 251(293) продолжил эту рубрику с учетом эволюционно-исторической закономерности

цивилизационного развития: «Российская (русская) цивилизация: история, реалии, перспективы».

Аналитико-прогностический аспект, а Том 320(362) уточняет, конкретизирует эту рурику: «Российская (русская, многонациональная) цивилизация: история, реалии, перспективы».

Том 992 (1034) - тридцать третий выпуск рубрики:

«Внешнеполитические реалии и

перспективы России». Том 1001 (1043)— начало рубрики

<u>«Третья мировая — война планетарных</u> цивилизаций: Россия спасает Человечество».

* * *

ТРЕТЬЯ МИРОВАЯ ВОЙНА — РОССИЯ СПАСАЕТ
ЧЕЛОВЕЧЕСТВО. А.И.Комарова. / «Третья мировая — война планетарных цивилизаций: Россия спасает Человечество». Вып.1 . / Том 1001(1043). М., 2022.

Андрей Девятов: «Третья мировая — война цивилизаций»

3.10.2015.

Что делать России, чтобы не проиграть и занять достойное место в новом поствоенном мире

Когда уляжется «суматоха явлений» вокруг начала Вооруженными Силами России 30.09.2015 воздушной войны с террористами «Исламского государства» на территории Сирии, историки согласятся с тем, что так началась оружейная фаза Третьей мировой войны.



Угрожаемый период Третьей мировой войны стартовал в 2013 году сразу после суматохи вокруг окончания 21.12.12 календаря Майя. Именно тогда закончилась и та история индустриального общества, которую аналитики понимали и могли прогнозировать. Да и **Владимир Путин** еще 16.01.12 в программной статье в «Известиях» объявил: «Мир ждет глобальная трансформация. Переход в новую культурную, экономическую, технологическую и геополитическую эпоху».

«Тектонические процессы глобальной трансформации» — это и есть Третья мировая война нового гибридного типа, ведущаяся на неведанном геоцентрическом театре военных действий. Война, решающая задачу выхода человечества из кризиса индустриального общества расширенного воспроизводства капитала, упершегося в «пределы роста» по долгам на кредит, ресурсам и экологии.

Еще в 1993 году американский политолог Сэмюэл Хантингтон — планировщик в совете национальной безопасности США — предрек миру «столкновение цивилизаций» и обосновал неизбежность в недалеком будущем противостояния между исламским и западным миром, которое будет напоминать советско-американское противоборство во время холодной войны 1946 - 1989 годов.

Любая война всегда заканчивается миром на условиях победителя. Холодную войну выиграли США, в подтверждение чему была отчеканена медаль «За победу в холодной войне».



Медаль «За победу в холодной войне»

Вот и современный мир устроен по американской модели. И именно эту модель западный мир ныне защищает от натиска террористов мира огненного ислама в Третьей мировой войне.

С позиции концептуальной власти небополитики историю мировых войн представляют следующим образом.

Первая мировая война была войной вероучений. Победили белые англосаксонские протестанты. А четыре империи других конфессий пали: католическая австро-венгерская, лютеранская германская, мусульманская османская, православная российская.

Вторая мировая война была войной идеологий. Победили англосаксонский либерализм и советский коммунизм. А фашизм в немецком, итальянском, испанском, португальском, венгерском, румынском, японском виде проиграл. Точку во Второй мировой войне поставила победа либерализма в холодной войне.

Третья мировая война станет войной цивилизаций. Подсказку взаимодействия цивилизаций дает Закон Перемен, выступающий небесной

частью Закона Мироздания (земная часть регулируется законами диалектики). Вот и первый библейский псалом Давида на этот счет учит: «Блажен муж, который не ходит в совет нечестивых... и не сидит в собрании развратителей. Но в законе Господа воля его, и о законе Его размышляет он день и ночь».

Так вот по Закону Перемен не в прогрессе, но во вращательном движении «возвращения на круги своя» человечество переживает очередной период, когда по космическим основаниям радикальные наследники халифата (Юг) одолевают почивающих в наслаждении наследников бездушной государственной тирании Рима (Запад).

Вполне очевидно, что Новая Россия демократического выбора отождествляет себя с Западом. В античной цивилизации Древней Греции и Древнего Рима хочет видеть свою идентичность. Приняла в устои сознания доктрину «Москва — Третий Рим» и ополчилась на международный терроризм с лицом радикального ислама.

Здесь следует заметить, что терроризм — это способ ведения войны партизанского типа. Цель же радикального ислама — новый халифат как завещанная пророком Мухаммедом, праведная, с заботой об общем благе организация жизни всех правоверных.

29 июня 2014 года в сирийском городе Ракка на реке Евфрат образованное в 2013 году суннитское «Исламское государство Ирака и Леванта» (ИГИЛ — террористическая группировка, деятельность которой запрещена в ряде стран, в том числе в России — прим. ред.) провозгласило всемирный халифат. Лидеры нового халифата заявили о стремлении стереть государство Израиль с политической карты мира. А 13.09.14 Папа Римский Франциск с горечью объявил, что Третья мировая война уже началась.

Вот в эту войну с всемирным халифатом суннитов (Югом) и вступила либеральная Россия демократического выбора. Вступила в соответствии с международным правом (римского корня). Вступила по просьбе лидера шиитской секты алавитов — президента Сирии. Вступила в союзе с шиитской Исламской Республикой Иран. Вступила под знаменем Запада «Москва — Третий Рим».

Тут следует напомнить, что доктрина «Москва — Третий Рим» была подброшена на Святую Русь в конце XV века жидовствующими.

Из Рима прибыла на Русь племянница последнего императора Византии Софья Палеолог — вторая жена Ивана III, великого князя Московского и всея Руси (1462 - 1505). С Софьей на Русь прибыл и герб Палеологов — двуглавый орел. Новым царем Константином в новом граде Константинополе — Москве назвал Ивана III лидер жидовствующих митрополит Московский и всея Руси Зосима. Так на Святой Руси начались «игры спецслужб» (звездочетов, чародеев, чернокнижников) по перетягиванию Руси в цивилизацию Рима. Финалом же по концептуальному превращению Ордынской Руси в прислугу цивилизации Запада стала либеральная Россия 1991 года.

Толкование сказаний библейских пророков позволяет полагать, что Третья мировая война — это и есть предреченная Битва Конца, которая стараниями планировщиков за кулисой ООН точно по пророчеству началась за 30 лет до антропологического поворота (глобальной трансформации), который по циклическому календарю китайцев *сяли* должен состояться в 2044 году (2044 – 2014 = 30 лет). Планировщик за кулисой ООН (звездочеты-чернокнижники)

будет стараться следовать приливу космической энергии наступившей эпохи созвездия Водолея. То есть война продлится до 2020 года и закончится поражением гуманистической цивилизации Запада. Под это поражение трансгуманисты Североамериканских Соединенных Штатов и затягивают Новую Россию демократического выбора.

План победы трансгуманизма рассчитан аккурат до 2044 года. Образ глобальной победы Севера имеет имя Новый Вавилон. Это победа технологической сингулярности (NBIC-конвергенции), когда Земля превратится в один гигантский компьютер. Возникает вопрос: «А есть ли альтернатива?» Небополитики отвечают, что трансгуманизм не касается срединно-земельной цивилизации китайцев. По Закону Перемен занятый Китаем центр поднебесья одолеет Север. Именно так в цивилизационном масштабе с 1993 года и реализуется китайская тайная доктрина «Три Севера, четыре моря». С уточнением 2015 года — «возвращение на Север» (в Сибирь). А вот тут и возникает вопрос с самочувствием (идентичностью) исконной России. Вот и гений поэта в самоназвании утверждает: «Да, скифы — мы! Да, азиаты — мы! С раскосыми и жадными очами!» Вот и «Чингисхан нового времени» Сталин в беседе с Мао в январе 1950 года отметил: «Мы с вами представляем народы Востока. А Восток признает только силу». Мао понял: Сталин знает, что по Закону перемен только Восток одолевает Центр, а потому сразу признал Советский Союз старшим братом и согласился на советские условия Договора о Дружбе и Союзе.

Каков же вывод для стратегического планирования участия России «мягкой силой» в WWIII с достойным исходом?

- 1. Нужно срочно признать себя цивилизацией Востока и твердо проводить скифскую линию реальной политики и дипломатии.
- 2. Нужно провозгласить грядущий Евразийский союз «Новой Ордой» как семьи народов незападных цивилизаций.
- 3. Нужно концептуально занять позицию выше всех вероучений и всех идеологий и строить семью народов на этике совести.

Этика совести (в конфуцианстве — «И»: долг/справедливость) включает пять принципов выше:

- духовное выше материального;
- общее выше частного;
- справедливость выше закона;
- служение выше владения;
- власть выше собственности.
- 4. В семье народов-наследников U- Γo (Единого государства) Чингисхана место старшего брата отдать Китаю, а России занять место мудрой старшей сестры, хранительницы веры.

Тогда в масштабе глобализма у грядущего Евразийского союза появятся космические основания для достойного места в том постиндустриальном мире, который будет установлен на условиях победителя в Третьей мировой войне цивилизаций.

Андрей Девятов.

https://www.business-gazeta.ru/article/142400.

Как столкновение цивилизаций на украинском плацдарме переформатирует Россию

5.06, 2022.



Как бы частная спецоперация России на Украине по своему воздействию неожиданно оказалась настолько значимой, что привела к тектоническим сдвигам в мировой политике и заставила российское общество посмотреть на себя другими глазами и задуматься о смысле существования России.



Продолжавшееся веками противостояние русской и западной цивилизаций с периодическими циклами военных конфликтов и относительно мирного сосуществования, согласно теории цивилизаций русского учёного Данилевского и американского Хантингтона, неизбежно должно привести к столкновению, в котором одна из цивилизаций может просто исчезнуть.

С развалом Союза складывалось впечатление, что России пришёл конец и она поглощается Западом на правах ничего не решающего сырьевого придатка. Но в российском обществе нашлись силы, которые, несмотря на сопротивление значительной части элиты, стали возрождать былую мощь российского государства. В ответ на такое «недостойное» поведение Запад подготовил в югозападном подбрюшье России свой плацдарм на Украине, с помощью которого намеревался нанести удар и уничтожить непокорного противника.

Неизбежность столкновения с Западом

Несмотря на такую экзистенциальную угрозу, в российской дипломатии продолжался существовавший уже не одно десятилетие подход – любым путём найти компромиссы с Западом, идя ему на уступки. В ответ на откровенную ложь, блеф и пустые обещания мы продолжали отвечать интеллигентными методами в отношениях с, мягко говоря, неинтеллигентным (фактически бандитским) западным обществом.

Наших геостратегических противников принято было долгие годы называть «уважаемыми партнёрами», агентов влияния во власти — «системными либералами», а предателей и шпионов, типа Навального — «несистемной оппозицией» и потакать им в их разрушительной деятельности. Мы слишком долго не демонстрировали свои зубы Западу, и он стал принимать это за нашу слабость, считая, что Россия уже ни на что не способна.

К концу прошлого года стало понятно, что столкновение неизбежно и необходимо пересматривать основы взаимоотношений с Западом и наносить ему упреждающий удар.

Сначала «уважаемого партнёра» предупредили декабрьским ультиматумом, но он высокомерно продолжал насмехаться, тогда в качестве убедительного аргумента в дело пошли российские вооруженные силы и развернули «бурную деятельность» на украинском плацдарме.

Это сразу же поставило всё на свои места: врага назвали врагом, а компрадорских либералов всех мастей — предателями и иностранными агентами. Пришло также время отказа от навязанных архаичных либеральных догм с неизбежной гражданской холодной войной в российском обществе.

Начав спецоперацию, Россия бросила вызов Западу и своими действиями продемонстрировала презрение к врагу, при том что другие страны продолжали

молчать и подчиняться западному диктату. Врагу дали понять, что в этом противостоянии Россия переходит на новый этап и для него могут быть далеко не безобидные последствия.

Спецоперация — это не решение проблемы Украины, а один из ключевых этапов схватки с Западом за влияние в мире. Запад приговорил Россию как цивилизацию и, ориентируясь на полный демонтаж её экономических возможностей, поставил своей целью исключение России из списка цивилизованных стран и ослабление её геополитической субъектности.

При этом западный мир не скрывает своих амбиций. Госсекретарь США Блинкен заявляет:

«Если Россия прекратит воевать завтра, конфликт быстро закончится. Если же Украина прекратит воевать, то ее просто больше не будет.»

Премьер Польши Моравецкий:

«Мы должны полностью искоренить эту чудовищную новую идеологию русского мира.»

При этом русский мир он назвал «раковой опухолью», представляющей опасность для всей Европы. Полпред глобализации Сорос в Давосе прямо заявил, что цивилизационной целью Запада является уничтожение России. Так кто нам Запад — «уважаемый партнёр» или непримиримый враг, неужели ещё надо чтото доказывать?

На украинском плацдарме насмерть сошлись две непримиримые цивилизации, и нам в очередной раз придётся объяснить себе и всему миру, что мы другие, и западные ценности это не про нас, они чужды нашему мировосприятию.

Запад показал себя как глобальная антисистема, бросившая вызов всему человечеству. Он ведёт когнитивную войну за управляемый социум с подавлением иммунной системы и демонтированием культурных кодов народов, в том числе и западного общества. Запад глубоко идеологичен, его идеология – проповедующий либерализм, ничем ограниченный тоталитарный не индивидуализм и разрушение традиционных ценностей с опорой на гендерную политику, ЛГБТ и свободу любых извращений. Эта антисистема стремится опустить людей на животный уровень и подчинить их своему диктату. Россия же может предложить альтернативный путь развития на основе сохранения традиционных ценностей разных народов с приоритетом не только прав и свобод, обязанностей граждан перед обществом.

Продажность компрадорской элиты и консолидация народа

Обострившаяся цивилизационная война с горячей фазой на украинском плацдарме даёт шанс России очиститься от многих негативных явлений,

доставшихся ей в наследство от последствий развала Союза. В этой связи встаёт вопрос, хватит ли воли у патриотической части правящего класса встать на сторону народа, избавиться от либеральной гнили и создать условия для зарождения новой элиты и формирования гражданского общества.

Для решения этих задач предстоит серьёзно напрячь силы, подготовить площадку для консолидации общества, произвести «национализацию» элиты и серьёзно проредить сложившуюся бюрократию. Компрадорская часть элиты, представленная в основном финансово — сырьевым лобби, и разжиревшая на присвоении ресурсов и ограблении социального капитала, должна уйти в небытие с политической арены. Без этого нам гарантировано поражение в противостоянии, поскольку наши тылы засорены предателями, готовыми с потрохами сдать интересы страны.

Следует отметить, что в России с началом спецоперации началось самоочищение общества от «пятой колонны». Системная и несистемная либеральная оппозиция, почувствовав жареное, сама экстренно бежит за границу поближе к своим хозяевам и освобождает политическое поле. Если такие непотопляемые Чубайс и Юмашев в панике покинули свои удобные кабинеты, то это значит, что их уже начинает припекать.

С другой стороны, отношение общества к спецоперации показало, что в России сложилась политическая нация, представленная многонациональным русским народом. Народ понимает цели и задачи спецоперации намного лучше, чем элита. Он в своей глубине убеждён, что Россия вступила в противоборство не с Украиной, а со всем Западом с целью изменения текущего миропорядка, который воспринимается как несправедливый. Спецоперация находит максимальную поддержку граждан и актуализирует патриотические настроения.

Начало спецоперации заложило дополнительную основу для роста антизападных настроений. Введение санкций от экономики до культуры, уход западных компаний с российского рынка, заморозка (фактически кража) наших золотовалютных резервов стали серьёзным фактором консолидации общества. Запад, не понимая менталитет русского народа, своими действиями только способствовал пробуждению непокорного русского духа.

В состоянии ощущения правды народ чувствует возвращение к базовым ценностям и способен претерпеть любые испытания. Ущерб от санкций не размывает, а сплачивает людей, они понимают, что страдают за правду. Это мнение становится преобладающим для общественных настроений абсолютного большинства в России и осознания самих себя как представителей другой, не западной цивилизации, которая исторически представляет собой альтернативу Западу.

Понимание народом, что у нас война с Западом на взаимное уничтожение, оправдывает неизбежные лишения и цементирует народ. Это легитимация спецоперации и практически неисчерпаемый ресурс для её поддержки и доведения до победного конца. При этом в общественном сознании превалируют

настроения, не допускающие недостижения целей спецоперации. Власть не должна бояться пробуждения русского народа, это один из главных аргументов победы, и спецоперация должна приобрести характер открытой «народной войны» с Западом.

К сожалению, власть пока не спешит общаться с народом на понятном ему языке и доходчиво разъяснять цели и задачи спецоперации. Расплывчатые «денацификация» и «демилитаризация» особо не вызывают доверия у широкой публики, и «продать» ей любое стратегическое поражение под видом невероятного стратегического успеха уже не получится. Наступили другие времена, где без прямого диалога с народом и очищения от либеральной гнили уже не обойтись.

Необходимость преобразований

Россия стоит на пороге формирования новой политической системы, принципы которой стали зарождаться и формироваться с началом спецоперации. В этом процессе к власти неизбежно придёт другая элита, не признающая и презирающая Запад и готовая спросить с него по полной программе за все унижения и оскорбления, нанесённые России. Такая элита постепенно пробивается, а гнильё толпами бежит на так любимый ими Запад и землю обетованную в поисках себе уже нового гражданства. От власти требуется стойкая последовательность действий и стремление к единству с народом, который с нетерпением ждёт изменения общественного устройства.

Этот напряжённый этап противостояния явно надолго, и обществу неизбежно придётся заплатить высокую цену из-за снижения уровня комфорта, свободы передвижения по миру, доступа к высокотехнологичным изделиям и необходимости жить технологиям, также В условиях террористической угрозы и отсутствия многих других прелестей относительно мирного сосуществования с Западом. Это очень сложные вопросы, для ответа на которые потребуется новый контракт власти народом.

От «партнёрства» с Западом мы перешли к холодной войне, а на украинском плацдарме уже и к «горячей». В этой связи российскому руководству как-то надо перестраиваться и мобилизовываться на военный лад и представить содержательное видение нашего общего будущего, что мы несём для мира и для самих себя. Если в 2014 «Русская весна» стала консенсусом для российского общества, приведшего к возвращению Крыма в родную гавань и восстановлению исторической справедливости, то в сегодняшнем конфликте многие задаются вопросом — что станет символом победы?

В противостоянии с Западом общество ждёт возвращения суверенитета России, который мы бездарно отдали ему в 90-е, а в конфликте с Украиной – ликвидацию нацистского режима и созданного им враждебного государства с возвращением юго-западной ветви русского народа в своё историческое пространство.

В случае завершения военного конфликта с Западом на украинском плацдарме на наших условиях, разговаривать с нами и слушать нас выстроится длинная очередь. Если на их условиях, с нами разговаривать никто не будет, так как все хотят дружить с сильным и богатым.

Возврат к прежнему формату отношений с Западом уже невозможен, мы сами вряд ли захотим, да и он не позволит. Мы перестали играть на чужом игровом поле, но как-то неуверенно создаём своё с теми, кого также не устраивает гегемонизм «империи лжи и потребления». Запад не собирается так просто сдаваться, горячая фаза конфликта на Украине в любой момент может перерасти в мировой пожар, и надо быть внутренне готовым к более серьёзным последствиям. Приближается момент истины — передел мира с формированием новых зон влияния и неизбежным переформатированием политической системы России. В новой системе внутренних и международных отношений Россию ждут серьёзные испытания и преобразования, а в цивилизационном плане предстоит давать достойный и убедительный ответ на вызов западного мира.

Юрий Апухтин

https://topwar.ru/197177-kak-stolknovenie-civilizacij-na-ukrainskom-placdarme-pereformatiruet-rossiju.html.

* * *

Путин сегодня спасает человечество



Война... Где бы она не шла - это ужас, это смерть, страх в глазах детей, не понимающих причину, толкающую взрослых стрелять и убивать, взрывать и уничтожать, сжигать и пытать друг друга; война — это голод, разруха; война — это беспощадность людей к себе подобным; война — это горькие слезы и бессонные ночи солдатских матерей, для описания чувств которых достаточны слова поэта-патриота своей Родины Фазу Алиевой: «Где бы не стреляли, пуля попадает в сердце матери...».

Особенно война ужасна, когда ее навязывают извне, вынуждают защищать себя; когда не слышат вокруг твои просьбы, твои объяснения, твою озабоченность даже о простом народе той страны, откуда «властители», которые вершат судьбами своего государства и его народа в угоду своим интересам; когда тебя загоняют в угол и угрожают уничтожением. Кто тут объяснит, как поступать, когда уже, направив оружие на тебя, к воротам твоего дома пришел враг, или, захватив дом соседей, через их забор направляет на тебя оружие, не хочет тебя слушать и слышать, и при этом нагло заявляет, что тебе не угрожает!? А как он должен еще угрожать!? Ему остается только сделать выстрел, зайти в твой дом, захватить его или разрушить, тут уже как его фантазии будет угодно.

Любой разумный человек вынужден ответить такому врагу, кто бы он не был. А как иначе!? Ведь это — единственный твой дом, где твоя семья, твои дети... Глотая слезы, слушала нашего Президента еще до начала военной операции на Украине, охваченного чувством защиты своего государства от натиска стран НАТО. Его слова: «Сколько может страдать Добро!?» говорили о многом... Кто кто, но В.В.Путин не мог, как предыдущие два президента, которых по сей день проклинает свой народ, пойти и поклониться рвущимся к гегемонии США, отчитаться, что их поручения выполнены, и предать и продать великую Родину, восклицая перед ними: «Боже, храни Америку!»...

Листая историю России и мира, мы находим, что Россия никогда не нападала ни на какое государство ради каких- то корыстных целей, а только давала отпор вероломно напавшим на себя врагам и защищала свои законные интересы ради сохранения целостности и безопасности. И каждый раз побеждала «непобедимых» (вспомним только Наполеона и Гитлера...). Но «империя зла» никак не хочет примириться с тем, что Россия сильна, велика и богата природными ресурсами. Поэтому наши враги не спят и думают, как ослабить нашу великую Родину. Они даже смогли поставить во главе нашей страны предателей своей Родины и своих марионеток с целью окончательного развала государства. А все из-за того, что враг знал падкость этих людей перед их долларом и западной роскошью. Как же несчастна страна, которую свои же граждане готовы предать и продать. Как же глупы такие граждане, не ведающие, что на чужбине они не нужны никому, как гласит пословица моего аварского народа: «Своя Родина — мать, чужая родина — мачеха». И придет день, когда они будут плакать по Родине, оказавшись неродными у мачехи.

Владимир Владимирович сегодня доказал мужественность, достоинство и честь и как Главнокомандующий Вооруженными силами России, которую в недавнем прошлом один европейский журналист назвал «не государством, а континентом» с его богатейшими ресурсами, используя которых во благо страны в полной мере, нам не нужно закупать продовольственные отходы в красивых упаковках от запада, который никогда не пожелает нам ни добра, ни здоровья.

США – как мировой жандарм, дали себе право установить свой режим в любом государстве, лезть во внутреннюю жизнь других стран, уничтожить их народ вплоть до президентов, подобно тому, что пришли в чужой дом установить свои порядки и лишить жизни главы семьи. Кто им дал такое право и почему остальные страны молчат, пока их самих не коснется та же участь, мне до сих пор не понять.

Но не молчит Россия! Одна Россия! Как добро против зла! Где Россия — там мир и поддержка! Выступает только Путин В.В., не только словом, но и делом, когда нужно, и с оружием для защиты друзей России, и гуманитарной помощью для их народа. Сегодня те же страны и поддерживают Россию. Добро, как всегда, в нужный момент возвращается.

А что происходит сегодня в нашей братской Украине? К большому сожалению, после развала СССР Украина полностью перешла под контроль западных стран, которые и разрушили нашу великую страну. Они не успокоились на развале Советского Союза. Далее - Россия. Для этого они объединились и шаг за шагом долгие годы работали над реализацией своего конца **ЧТИЖОТРИНУ** ненавистную коварного фашизму плана до олицетворяющую Добро, сильную Россию. С первых дней становления государства современной России, начали готовить межнациональные и межконфессиональные конфликты и войны, натравливая против России своих же соотечественников из регионов – национальных республик, авось нерусские пойдут против России. Начали на Кавказе. Развязав здесь войну, так называемый коллективный запад думал ослабить и раздробить Россию на мелкие страны, чтоб легче было управлять из- за рубежа. С приходом во власть сильного лидера и патриота своей Родины В.В. Путина и его четкого видения и понимания, Россия стала по-другому смотреть на внешние угрозы. Народы Кавказа встали на защиту своей великой Родины и целостности России и доказали это в Чечне и в 1999 году в Дагестане. В то же время известные всему человечеству агрессоры не прекращали свои коварные замыслы теперь уже на Украине, насаждая там нацистские идеологии и натравливая народ Украины против России. Еще с 1991 года каждый призывник в украинские вооруженные силы в военном комиссариате должен был подписать документ, где было написано: «В случае агрессии России, обязуюсь воевать против нее». Как бы не старалась Россия противостоять развитию идей коричневой чумы среди братского народа, западу удавалось издалека радоваться результату своего управления мышлением украинского народа.

После провала плана отторжения Кавказа от России, запад все свои силы и средства бросил в Украину и Белоруссию. Америка решила на этот раз настроить друг против друга славянские народы, которых объединяет общая история, общая культура. США и их приспешники знали, что вражда между этими народами непременно приведет к изоляции и дальнейшему развалу России. Президент Белоруссии А.Лукашенко сумел сохранить свое государство своей мудростью и дальновидностью. А на Украине США и их помощникам в Европе удалось реализовать свои планы, возродив там националистические организации и антироссийскую идеологию, и в 2014 году устроили майдан, вследствие чего окончательно захватили власть. А начали свою разрушительную деятельность с запрета русского языка на территории Украины, родного языка для большей ее части. Вслед за этим последовали действительно фашистские,

абсолютно дикие, циничные действия, продиктованные новой, послушной себе, власти западом: глумление над великой историей, совместно написанной кровью многонационального советского народа, выигравшим фашизм в Великой Отечественной войне, разрушение памятников участникам ВОВ, открытие памятников и героизация фашистских прихвостней Бандере и Шухевичу, проведения факельных шествий в центре Киева, переписывание истории Второй Мировой войны, так же активно начали внедрять так называемые западные ценности, такие как поддержка ЛГБТ, чуждые для нашего народа. В это время, конечно, нашлись люди, многие из которых были очевидцами правдивой истории, которые от- крыто начали противостоять этим нацистским действиям на своей исторической родине. Это – часть населения Украины, проживающая в Донбассе, в Крыму, в Одессе, в Харькове, в Мариуполе и в других городах Украины. А власть, захватившая фашистами и неонацистами, начала войну против своих граждан, истребляя их, неугодных украинской хунте, которая продолжалась восемь лет и унесла 14 тыс. жизней, в том числе детей и женщин. И эта была не просто война. Она руководилась людьми, пропитанными фашистской и нацистской идеологией, не знающей равной себе по жестокости после Второй Мировой войны: заживо сожженные люди в Одессе, массовые расстрелы женщин и детей, зарабатывание долларов даже на органах детей, не говоря уже о молодых ребятах, защитниках Донбасса, органах, тут же переправляемых к западным заказчикам, которые даже так решили использовать братоубийственную войну, за которым стоит коллективный запад.

Все эти годы чем же занималась Россия? Призывала украинскую власть образумиться, сесть за стол переговоров со своим же народом, с представителями Донецка и Луганска. Призывала мировое сообщество обратить внимание на эту, насажденную западом, войну между братскими народами, спасать людей от этого ужаса. И все эти восемь лет крик России о прекращении этого хаоса не был услышан или не захотели услышать.

Мы видели, как Президент России В.В.Путин вложил огромные усилия, чтобы посадить за стол переговоров в Минске власти Украины, с участием Франции и Германии, с представителями Донецкой и Луганской Народных Республик и подписать договор. Пришли к единому мнению, как остановить эту войну и сохранить Украину. Но, к сожалению, вместо того, чтобы исполнить договоренности, урегулировать кофликт, остановить ненависть своего народа, впитанный им фашизмом и нацизмом, к России, власти Украины занялись другими делами: зарабатыванием долларов на крови своего народа и полной сдачей своего государства в руки США. Полное управление страной передали американским менеджерам. Приведенная Америкой власть начала вооружать Украину, строить военные базы для войск НАТО и порты для их флота; готовить армию Украины к вооруженному захвату Домбасса и Крыма, зная, что это приведет к прямому военному столкновению с Россией.

По ходу военной спецоперации по защите Донецкой и Луганской Народных республик, денацификации и демилитаризации Украины, проводимой Россией, неожиданно для нас вскрылся настоящий гнойник, на-копленный на территории Украины западом, в т.ч. и лаборатории по разработке биологического и даже ядерного оружия, построенные по заказу и за деньги Пентагона.

Понимая, что ракеты, установленные Америкой в 39 км. от нашего Бел-

города и в четырех минутах полета до сердца нашей Родины — Москвы, т.е. на самой границе нашей страны, откуда рукой подать до главного их врага — непоколебимой России, направлены на нашу Родину, и зная, что это — прямая угроза России, конечно, наш бдительный и мужественный Президент не мог ждать, когда же выстрелит оружие врага в нас.

В 20 веке России в лице СССР пришлось спасать человечество от фашизма, пожертвовав более двадцати миллионов жизней соотечественников. И тогда весь мир молчал и поддерживал Гитлера и его режим, пока он не захватил всю Европу и напал на СССР. А когда поняли, что советский народ не даст победить фашизму, США и некоторые страны Европы создали коалицию для участия в победе над Гитлером. А советское руководство тогда по-братски поделило победу с американцами и англичанами. Но никак они не смогли смириться с тем, что СССР станет сильной, выносливой и могучей страной в мире, которая одна победила фашизм и может противостоять любому агрессору, в том числе и Америке.

С того еще времени они начали работать против нашей страны, и мы сегодня видим, как они осуществили свои планы и своими долларами добились успехов во многом. Здесь же приходит мысль о некоторых наших политиках, которые только сейчас поняли, что некоторые соотечественники на Родине оказались на заработках, унося заработанное здесь в экономику ненавидящего нас столько лет, если не веков, врага. Неужели это не видели, не знали раньше, чем сегодня!? Как сказал в одном своем «Бесогон ТВ» Н. Михалков, обращаясь к таким гражданам России с двойным на всякий случай гражданством (второе – на западе или в европейских странах): «И деньги ваши –там, и дети ваши – там».

И сегодня, в 21 веке, опять на Россию выпала эта ноша — очистить мир от отпрысков фашистов и нацистов, через век возрождающих свою неудовлетворенность и миссию господства в мире. А их, как понятно, открыто поддерживают те же американцы, англичане и почти все европейские страны. Вооружают их и в буквальном смысле заставляют воевать с Россией, чужими руками добиваясь реализации своих планов по отношению к России. Цели этой войны очевидны: это ослабление, оккупация России, и развал ее, как государства.

Самое главное, против чего воюет миролюбивая наша Россия, выигравшая Вторую Мировую войну, испытавшая на себе весь ужас войны, голод, нищету и миллионы осиротевших детей – это фашизм, нацизм и бесчеловечная западная игра по оккупации нашей страны. Фашизм оставил наследство – бандеры и нацистские группировки на Украине и в других европейских странах, которые опять подняли голову. Мы из правдивой нашей истории еще со школьной скамьи знаем, какого врага наш народ победил в 1945 году. Концлагеря и подобные места, где фашисты пытали таких же, как они сами, людей, шахты той же Украины, куда загнали в общей сложности, 75 тыс. украинцев всеми семьями и расстреливали их – известный всему миру пример их бессердечия и нечеловечности. Но, по словам ныне покойного участника Великой Отечественной войны, сами фашисты были шокированы жестокостью бандеровцев, перешедших на службу к фашистам, по отношению к своим же украинцам. Мы же стали свидетелями их жестокости, кровожадности, зверства, когда они заживо сожгли людей в Одессе... Как можно спокойно воспринимать надписи на снарядах, летящих в Луганск и Донецк: «Все лучшее – детям» и т.п.! Только фашисты и нацисты могут использовать живой щит простых, немощных

людей, женщин и детей. В горле застревает вопрос: неужели у них у самих нет ни родных, ни родителей, ни детей, ни жен, ни матерей, породивших детей в человеческом обличии, не только сыновей, но и дочерей, подобных Савичевой, или же вице-премьеру Украины, не согласной предоставить своим же украинцам зеленого коридора уйти от ужаса войны и видящей по улицам трупы рискнувших самостоятельно выбраться оттуда, с нацистским выражением лица призывающей свою аудиторию на войну с Россией? Нет предела жестокости в сердце женщины, бывшего премьер-министра Украины Ю.Тимошенко, которая сегодня по телефону поджигает огонь фашизма и нацизма в своих головорезах, с призывом: «... Мочить их (русских), чтобы выжженного поля после них не осталось!». У фашизма, оказывается, нет, не только гуманности, но и пола, хоть женщина рождена для любви и продолжения рода человеческого.

Что нужно украинскому народу? Да ничего, кроме мирной, спокойной жизни.

Ведь на самом деле, украинский и русский — один народ, одна судьба, общая история, а сегодня, к большому сожалению, оторванный друг от друга благодаря западной идеологии и европейской политике со своими ложными «ценностями». Как правильно отметил наш Президент: «Империя зла сегодня стала и империей лжи».

Сегодня Путин В.В. спасает все человечество от нацизма, в руки которого могли попасть ядерное и биологическое оружие от ненасытного кровью многих государств Америки, которая готова использовать любые методы, лишь бы достичь цели, мы это видим по так называемым санкциям против нашего государства. А единственная страна в мире, которая так хладнокровно и жестоко использовала ядерное оружие, как знает весь мир, - это США, которые на завершающем этапе Второй Мировой войны, 6 августа 1945 года, направили его против Японии (города Хиросима и Нагасаки), о последствиях которого тоже знает весь мир. Это было устрашающим ударом, предупреждающим все человечество о «силе и мощи» американского самолюбия и желания мирового господства. И сегодня рука украинских националистов, которую США умело использует против нас у нашего порога, не дрогнула бы перед уничтожением даже всего человечества, лишь бы непокорной России не было. Честно говоря, я, как и многие обыватели, позволяла себе думать: почему только внешняя политика у нашего Президента? Оказалось, вот почему! Оказалось, враг не спит и ползет ближе и ближе к нашей Родине. Что может быть важнее, чем быть бдительным и быть готовым ответить вовремя внешнему врагу, грозящему своей стране!

Потом можно будет уладить и внутреннюю политику. И в такое напряженное, ответственное перед своим народом и будущим России время, В.В. Путин успевает думать о благополучии народа и открывает новые возможности для своих граждан и бизнес-структур в условиях изоляции и западных санкций. И мы, как граждане этой страны, как патриоты своей Родины, должны приложить все усилия, чтобы противостоять западным пропагандам и поддержать своего мужественного Президента и свои Вооруженные силы, своих солдат и офицеров, которые защищают спокойствие у нас дома и выполняют свой долг перед Родиной.

Нам выпало жить в роковые времена. России, в лице своего Президента, так называемый коллективный запад бросил вызов. Его приняли. Какие бы

усилия не понадобятся, будем готовы вместе с могучей во все времена Родиной и нашим сильным духом Президентом В.В.Путиным защищать свое Отечество и писать новые, судьбоносные страницы истории нашей России для будущих поколений, не только нашей Родины, но и всего мира. А увидеть, как принял вызов наш Президент от «империи зла», народу России не пришлось долго ждать: митинг-концерт, посвященный восьмой годовщине воссоединения Крыма к России, прошедший 18 марта с переполненным, не только залом, но и территорией вокруг, стадионом «Лужники» в Москве, до слез доказал любовь российского народа к своему Президенту, как к самому сильному лидеру в современном мире, и готовность сплотиться вокруг него в служении Родине. Ведь патриотизм – это тыл любого государства.

А солдаты России никогда не выстрелят в безоружного, особенно в женщин и детей! Кроме фейковой, нужной своей власти информации, вряд ли народы запада и Европы видят кадры, снятые нашими мужественными корреспондентами на спецоперации России на Украине, и, увидев, вряд ли они согласились бы с ложью, которые несут им свои информационные каналы. Увидели бы они, как российские солдаты отдают свои пайки с пожеланием приятно- го аппетита голодным людям, оказавшимся в гуманитарной блокаде; увидели бы они, как представители дружной, многонациональной семьи – России закрывают собою от пули друг друга; увидели бы они, как боец чеченского батальона выводит семью из подвала освобожденной территории и целует в щечку ребенка, давая ему знать, что дяденьки в военной форме бывают и очень добрыми...

Сегодня, как всегда, я по праву горжусь нашими Вооруженными силами, защитниками Отечества! С трепетом в душе слушаю каждое слово Главы нашего государства, в слезах благодарю его и произношу: «Всевышний! Храни мою Родину и ее Президента В.В.Путина!» Прошу у Всевышнего также благополучного возвращения домой солдат России, которые доблестно защищают добро и мир на Земле и достойны своих дедов, отдавших жизнь за Родину. С гордостью за своих земляков-дагестанцев, кавказцев и представителей трехсот национальностей, выполняющих свой воинский долг перед Отечеством, восприняла слова Президента России, где он считает себя представителем каждой из них. Горжусь своим дагестанцем, Героем России Нурмагомедом Гаджимагомедовым и другими сыновьями России, отдавшими свои жизни, защищая Родину-Мать! Обращаясь к их памяти, эхом доносится песня на стихи великого моего земляка Расула Гамзатова «Журавли» ... Вслед журавлям летят мои мысли в слезах: «Родные мои, сыновья и братья! Вы не умерли от унесшего тысячи жизней ковида, вас не унесли землетрясения, вы не погибли в автоавариях... вы превратились в белых журавлей, оставаясь в истории Отечества, как ваши деды и прадеды. Вы защищали Родину сегодня, когда ее флаг, благодаря таким сынам, как вы, поднимается выше и выше над миром! Вечная вам память, герои России!». В конце просятся строки из моего стихотворения «Герои Родины» в переводе с аварского Н.Поповой:

...Мои братья, мои сыновья, - Вы – герои страны поименно. Вами свято гордится семья, Перед вами склоняют знамена... Долг солдата – страну защищать. Нечисть вечно с Отчизной воюет. Вас с любовью баюкала мать, Но мужчинами вы стали в бою. ...Мои братья, мои сыновья! Вы – бесстрашные дети Отчизны! Снова слышится грай воронья - Приближается скорбная тризна... Вы отцовской заботой сильны И любовью крепки материнской... Дорогие Отчизны сыны, Вам на Родине стоят обелиски. Чьи бы не были вы сыновья, Словно мать, я над вами рыдаю. Чьи вы братья – не ведаю я, Но сестрою себя ощущаю. Сохрани же солдат, о Аллах, Награди их счастливой судьбою, Что за честь, а отнюдь не за страх Заслоняют Россию собою!

http://hakikat.info/kat/rubriki/politika/item/16646-putin-segodnya-spasaet-chelovechestvo.

* * *

Некоторые из опубликованных работ рубрики «Внешнеполитические реалии и перспективы России» данного Интернет-Издания:

http://viperson.ru/articles/500-letnemu-dominirovaniyu-kolonialnogo-zapada-vlasti-nad-millionami-narodov-mira-konets-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii-vyp-33-gl-red-a-i-komarova-tom-992-1034-m-2022 / 500-летнему доминированию колониального Запада, власти над миллионами народов мира — конец / «Внешнеполитические реалии и перспективы России». Вып.33. / Гл. ред. А.И. Комарова. Том 992(1034). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/o-likvidatsii-zelenskogo-nekotorye-aspekty-vneshnepoliticheskih-realiy-rossii-a-i-podberezkin-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii-vyp-32-gl-red-a-i-komarova-tom-977-1019 / О ликвидации Зеленского. Некоторые аспекты внешнеполитических реалий России. А.И. Подберезкин / «Внешнеполитические реалии и перспективы России». Вып.32. / Гл. ред. А.И. Комарова. Том 977(1019). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/prognoziruemye-vyzovy-i-ugrozy-natsionalnoy-bezopasnosti-rf-i-napravleniya-ih-neytralizatsii-pod-obschey-red-a-s-korzhevskogo-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii-vyp-26-gl-red / Прогнозируемые вызовы и угрозы

национальной безопасности РФ и направления их нейтрализации / Под общей ред. А.С. Коржевского / «Внешнеполитические реалии и перспективы России». Вып. 26. / Гл. ред. А.И. Комарова / Том 953 (995). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/pobeda-rossii-nad-fashistvuyuschem-neonatsizmom-perspektiva-chelovechestva-planetarnyy-mir-i-blagodenstvie-narodov-a-i-komarova-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii-vyp-25-tom / Победа России над фашиствующем неонацизмом — перспектива ЧЕЛОВЕЧЕСТВА: планетарный мир и благоденствие народов. А.И. Комарова / «Внешнеполитические реалии и перспективы России». Вып. 25. / Том 950(992). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/rossiyskaya-mnogonatsionalnaya-tsivilizatsiya-ostanovit-napalm-nato-razzhigayuschego-yadernyy-smerch-na-zemle-a-i-komarova-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii-vyp-19-gl-red / РОССИЙСКАЯ МНОГОНАЦИОНАЛЬНАЯ
ЦИВИЛИЗАЦИЯ ОСТАНОВИТ НАПАЛМ НАТО, РАЗЖИГАЮЩЕГО ЯДЕРНЫЙ СМЕРЧ НА ЗЕМЛЕ. А.И.Комарова / «Внешнеполитические реалии и перспективы России». Вып. 19. / Гл. ред. А.И.Комарова. Том 931(973). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/sanktsii-protiv-rossii-grozyat-miru-ekonomicheskoy-katastrofoy-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii-vyp-17-gl-red-a-i-komarova-tom-915-957-m-2022 / САНКЦИИ ПРОТИВ РОССИИ ГРОЗЯТ МИРУ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ КАТАСТРОФОЙ / «Внешнеполитические реалии и перспективы России». Вып. 17. / Гл. ред. А.И.Комарова. Том 915(957). М.,

http://viperson.ru/articles/zhestokomu-ubiytse-alyansu-nato-73-goda-a-i-komarova-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii-vyp-16-gl-red-a-i-komarova-tom-914-956-m-2022 / ЖЕСТОКОМУ УБИЙЦЕ - АЛЬЯНСУ НАТО – 73 ГОДА. А.И.Комарова / «Внешнеполитические реалии и перспективы России». Вып. 16. / Гл. ред. А.И.Комарова. Том 914(956). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/mvf-sanktsii-protiv-rossii-eto-risk-oslableniya-gospodstva-dollara-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii-vyp-16-gl-red-a-i-komarova-tom-907-949-m-2022 / МВФ: САНКЦИИ ПРОТИВ РОССИИ – ЭТО РИСК ОСЛАБЛЕНИЯ
ГОСПОДСТВА ДОЛЛАРА / «Внешнеполитические реалии и перспективы России».
Вып. 16. / Гл. ред. А.И.Комарова. Том 907 (949). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/rossiya-ob-yavila-ekonomicheskiy-otvet-na-sanktsii-zapada-a-i-komarova-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii-vyp-14-tom-900-942-m-2022 / РОССИЯ ОБЪЯВИЛА ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ОТВЕТ НА САНКЦИИ ЗАПАДА. А.И.Комарова / «Внешнеполитические реалии и перспективы России». Вып. 14. / Том 900(942). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/rossiya-krepost-protivostoyaschaya-fashistvuyuschim-ssha-i-zapadu-podtalkivayuschim-mir-k-tretiey-mirovoy-voyne-a-komarova-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii-vyp-13-tom-899-941 / РОССИЯ — КРЕПОСТЬ,
ПРОТИВОСТОЯЩАЯ ФАШИСТВУЮЩИМ США И ЗАПАДУ,
ПОДТАЛКИВАЮЩИМ МИР К ТРЕТЬЕЙ МИРОВОЙ ВОЙНЕ. А. Комарова / «Внешнеполитические реалии и перспективы России». Вып. 13. / Том 899(941). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/rossiya-nepobedima-v-etom-spasenie-mira-planety-zemlya-n-rumyantseva-v-shubart-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii-vyp-12-gl-red-a-i-komarova-tom-897-939-m-2022 / РОССИЯ НЕПОБЕДИМА! — В ЭТОМ СПАСЕНИЕ МИРА - ПЛАНЕТЫ «ЗЕМЛЯ»! Н. Румянцева, В. Шубарт / «Внешнеполитические реалии и перспективы России». Вып. 12. / Гл. ред. А.И. Комарова. Том 897(939). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/ssha-za-sohranenie-globalnogo-dominirovaniya-rossiya-za-formirovanie-novogo-miroporyadka-bez-natsiofashizatsii-bez-genotsida-narodov-a-i-komarova-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii / США за сохранение глобального доминирования — Россия за формирование нового миропорядка без нациофашизации, без геноцида народов. А.И.Комарова /«Внешнеполитические реалии и перспективы России», Вып. 11. / Том 895(937). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/ruso-ssha-nato-za-amerikano-banderovskiy-fashizm-rossiya-predotvraschaet-bolshuyu-voynu-i-n-nikitchuk-a-a-kovalev-v-s-nikitin-v-k-zilanov-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii / РУСО: США, НАТО ЗА АМЕРИКАНО-БАНДЕРОВСКИЙ ФАШИЗМ – РОССИЯ ПРЕДОТВРАЩАЕТ БОЛЬШУЮ ВОЙНУ. И.Н. Никитчук, А.А. Ковалев, В.С. Никитин, В.К. Зиланов /«Внешнеполитические реалии и перспективы России», Вып. 10./ Гл. ред. А.И.Комарова. Том 889(931). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/mnogopolyarnyy-mir-edinstvennaya-alternativa-dominirovaniyu-v-usloviyah-mezhtsivilizatsionnogo-vzaimodeystviya-a-i-komarova-tom-881-923-vyp-9-m-2022 / МНОГОПОЛЯРНЫЙ МИР — ЕДИНСТВЕННАЯ АЛЬТЕРНАТИВА ДОМИНИРОВАНИЮ В УСЛОВИЯХ МЕЖЦИВИЛИЗАЦИОННОГО ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ. А.И. Комарова / Том 881(923). Вып.9. М., 2022.

http://viperson.ru/articles/ubiystvo-demokratii-operatsii-tsru-i-pentagona-v-postsovetskiy-period-kollektiv-avtorov-pod-red-v-krasheninnikovoy-gl-red-a-i-komarova-tom-880-922-vyp-8-m-2022 / УБИЙСТВО ДЕМОКРАТИИ: ОПЕРАЦИИ ЦРУ И ПЕНТАГОНА В ПОСТСОВЕТСКИЙ ПЕРИОД. Коллектив авторов под ред. В. Крашенинниковой / Гл. ред. А.И. Комарова. Том 880(922). Вып.8. М., 2022.

http://viperson.ru/articles/tretya-mirovaya-voyna-protiv-rossii-aleksey-podberezkin-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii-vyp-7-gl-red-a-i-komarova-tom-872-914-m-2022 / Третья мировая ВОЙНА против России. Алексей Подберезкин. «Внешнеполитические реалии и перспективы России». Вып.7. / Гл. ред. А.И.Комарова. Том 872(914). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/voyna-i-politika-v-sovremennom-mire-a-i-podberezkin-gl-red-a-i-komarova-tom-759-801-vyp-6-m-2021 / ВОЙНА И ПОЛИТИКА В СОВРЕМЕННОМ МИРЕ. А.И. Подберезкин / Гл. ред. А.И. Комарова. Том 759(801). Вып.6. М., 2021.

http://viperson.ru/articles/modeli-politiki-strategicheskogo-sderzhivaniya-i-strategicheskogo-upravleniya-rossii-a-i-podberezkin-gl-red-a-i-komarova-tom-451-493-vyp-5-m-2020 / Моделиполитики «стратегического сдерживания» и «стратегического управления» России. А.И.Подберезкин / Гл. ред. А.И.Комарова. Том 451(493). Вып.5. М., 2020.

http://viperson.ru/articles/ukrainskaya-katastrofa-ot-amerikanskoy-agressii-k-mirovoy-voyne-s-glaziev-opisanie-i-kratkoe-soderzhanie-knigi-gl-red-a-i-komarova-tom-449-491-vyp-4-m-2020 / Украинская катастрофа. От американской агрессии к мировой войне? С.Глазьев. Описаниеи краткое содержание книги / Гл. ред. А.И.Комарова. Том 449(491). Вып.4. М., 2020.

http://viperson.ru/articles/sovremennaya-mezhdunarodnaya-obstanovka-tsivilizatsii-ideologii-elity- a-i-podberezkin-v-g-sokolenko-s-r-tsyrendorzhiev-gl-red-a-i-komarova-tom-445-487-vyp-3-m-2020 / Современная международная обстановка: цивилизации. идеологии. элиты. А.И.Подберезкин, В.Г. Соколенко, С.Р. Цырендоржиев / Гл. ред.

А.И.Комарова. Том 445(487).Вып.З. М., 2020.

http://viperson.ru/articles/politika-strategicheskogo-sderzhivaniya-rossii-v-xxi-veke-a-i- podberyozkin-gl-red-a-i-komarova-tom-442-484-vyp-2-m-2020 / ПОЛИТИКА СТРАТЕГИЧЕСКОГО СДЕРЖИВАНИЯ РОССИИ В XXI ВЕКЕ. А.И. Подберёзкин / Гл. ред.А.И. Комарова. Том 442 (484). Вып.2. М., 2020.

* * *